BWJIET N2 4 KaTteropum «A», «B», «<M» n noakareropum «Al», «<B1»

CKONbKO NOJIOC ANS ABUKEHUSA
nmMeeT npoe3Xxasa 4acTb AaHHOVI
apoporun?

1. OgHy nonocy.
2. [1Be nonocsl.
3. Tpw nonocsl.

KN

971K 3HaKu npeaynpexaatoTt Bac:

1. O Hanu4nm yepes 500 m
OMacHbIX MOBOPOTOB.

2. O TOM, 4TO Ha paccTosHMA
150 — 300 M 3a OPOXHbIM 3Ha-
KOM Ha4yHeTCs y4acTOK Joporu
MPOTSXXEHHOCTbLIO 500 M
C OMnacHbIMN NOBOPOTaMM.

3. O ToMm, 4TO cpasy 3a 3HAKOM
HaYyHeTCS Y4aCTOK NMPOTSXKEH-
HocTbio 500 M ¢ onacHbIMK

NMOBOPOTaMM. ’—‘2

KakoW n3 ykazaHHbIX 3HaKOB
pacnpocTpaHseT cBoe
AeNCTBME TOJIbKO Ha Ty NONOCY,
HajA KOTOPOW OH YCTAaHOBNEH?

1. Tonbko A.
2. Tonbko B.
3.bunB.

(3]

Bbl GykcupyeTe HencrnpaeHbIii
aBToMOOuNb. Mo kakoii nonoce
Bam MOXXHO NpoAomMKNTb
ABMXXEHUE B HaCeJIeHHOM
nyHkre?

1. Tonbko NO NpaBoW.
2. Tonbko NO NeBOW.
3. Mo noboii.

Y10 03HauaeT pa3meTka B Buge Hagnucu «CTOIM» Ha npoe3xei yacTu?

1. NMpepynpexaaeTt 0 NPUBAMKEHUM K CTOM-AIMHUW Nepem, PeryampyemMbliM NepekpecTKOM.
2. MpenynpexaaeT 0 NPUGAVNXKXEHUN K CTOM-MHUN N 3HAKY «[BUXeHne 6€3 0CTaHOBKM 3aMpeLLEHO>.
3. MNpenynpexagaeT o NpUbAMXeHU K 3HaKy «YCTynuTe 40pory».




